MINICONTROL 2
Instrucciones:

1.-  Enumerar en tu cuaderno del 1 al 7

2.-  Leer atentamente cada pregunta.

3.-  Escribir al lado de cada número la alternativa que consideres correcta.

4.-  Enviar fotografía al correo de tu profesora jefe.

5.-  No olvidar:  en el Asunto debes escribir el nombre del alumno y curso.
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Nombre:
Curso:

Lee atentamente y marca la alternativa correcta.

[image: image3.png]



1. Renata realizó la actividad de separar porotos en una caja de fósforos de dos partes y obtuvo lo siguiente:

¿Cuántos porotos usa Renata en esta actividad?

A. 11

B. 14

C. 25

2. Otra tarea que hizo Renata con esta caja, fue usar 10 porotos. ¿Cuál alternativa muestra cómo quedó la caja con esos porotos?

A.
B.
C.

3. La profesora de Renata da la siguiente instrucción:

Usen 20 porotos y dejen 16 en un lado de la caja y

averiguen cuántos porotos quedan al otro lado.

¿Cuántos porotos quedan al otro lado de la caja?

A. 16 porotos

B. 6 porotos

C. 4 porotos
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4. ¿Qué número corresponde al "todo" en el siguiente diagrama?

A. 9

B. 5

C. 4

5. ¿Cuál alternativa muestra correctamente las partes del número
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descompuesto?


26

	A.
	2 y 6
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	B.
	20 y 6
	
	
	
	
	

	
	
	¿?
	
	¿?

	C.
	26 y 6
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Observa la operación que realiza Tomás:


6. ¿Qué acción podría hacer para obtener su operación inversa?

A. Sumar 3 y 7 para obetenr 10.

B. Sumar 6 y 4 para obetenr 10.

C. A 10 restar 4 para obtener 6.

Lee lo que se propone y responde:


7. Matías debe construir la "Familia de operaciones" con estos números:


	8
	6
	2


Propon dos frases numéricas que podrían componer esta Familia:
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